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Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM) a organizat, marți,                       

2 februarie, la Grădina Botanică a Universității București, conferința dedicată Zilei 

Mondiale a Zonelor Umede (Convenția Ramsar). 

Această zi marchează data adoptării Convenției asupra zonelor umede de importanță 

internațională, la 2 februarie 1971 în orașul iranian Ramsar de pe malul Mării 

Caspice, Convenția Ramsar. 

La nivel global, Convenția Ramsar, în cele 169 țări membre, are desemnate 2.224 

situri totalizând 214.326.438 ha, iar Romania are desemnate 19 astfel de zone, ce 

acopera circa 1,16 milioane de hectare, la nivel national. 

„Peste 64% din aceste zone umede au dispărut începând din anii 1900, multe dintre 

ele fiind redate agriculturii. Anul 2016 reprezintă începutul unei noi ere. Strategia 

Ramsar 2016 - 2024, adoptată în septembrie 2015, îndeamnă să prezentăm 

beneficiile zonelor umede, interconectate cu sectoare-cheie precum: apa, energia, 

mineritul, agricultura, turismul, silvicultura și infrastructura urbană”, a afirmat, în 

cadrul conferinței, doamna Doina Catrinoiu, vicepreședintele ANPM. 

La rândul său, domnul Toma-Florin Petcu, președintele ANPM, a menționat faptul 

că populația trebuie să conștientizeze rolul decisiv pe care îl are atunci când vine 

vorba despre protecția mediului. 

„Zonele umede le găsim în apropierea cursurilor de apă. ANPM are un rol dublu să 

autorizeze dezvoltarea durabilă în conformitate cu legislația existentă și să 

conștientizeze populația despre importanța protecției mediului. Avem și în București 

zone umede ce pot deveni de importanță internațională. Vorbim despre Delta 

Văcărești, unde deocamdată există niște probleme de natură juridică de rezolvat. 

Sunt convins, însă, că statul va găsi, cum a făcut întotdeauna, modalitatea prin care 

să declare acest areal drept zonă umedă de importanță și să o încadreze pe lista pe 

care o are România la ora actuală”, a mai spus domnul Toma-Florin Petcu. 

 



Tema din acest an a Zilei Mondiale a Zonelor Umede este „Zonele umede pentru 

viitorul nostru: Surse pentru o existență durabilă” și a constituit subiectul central al 

acțiunilor desfășurate în cadrul evenimentului organizat de ANPM la Grădina 

Botanică a Universității București. 

 

Grădina Botanică, oaza de verdeață și de aer curat într-o zonă cu semnificații 

istorice a Bucureștiului, este nu numai o gazdă, care a respectat regulile unei primiri 

cu eleganță și stil, dar este și păstrătoarea unor comori care acoperă timpuri de 

memorie ale  florei in diferite zone ale minunatei noastre planete. 

Herbariumul găzduit de Grădina Botanică, sub atenta îndrumarea a doamnei director 

Paulina Anastasiu, are în calitate de curator pe doamna Craciun, o doamna în 

adevaratul sens al cuvântului, la cei 83 de ani, care a avut grijă de colecțiile multor 

muzee din țară. 

Am dorit să precizăm aceste aspecte, pentru a face o invitație generațiilor de toate 

vârstele, să se bucure de frumusețea acestui laborator în aer liber. Vizitați-l și veți 

afla lucrui mai puțin știute despre Lunca Dâmboviței și meandrele ei, care se mai 

păstrează și astăzi sub forma unor lacuri naturale în incinta Grădinii Botanice. 

Mulțumim elevilor școlii gimnaziale nr. 150 din Bucuresti ! 

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la acest eveniment !   

 

Echipa de Comunicare  - ANPM  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mai multe imagini se găsesc pe site la secţiunea „MULTIMEDIA”. 


